

路遇货车着火，出租车司机伸援手

伤者家属全城寻人，只为向他道声感谢

记者 谢晓丽 实习生 李业诚

路遇货车着火，聊城淼焱出租车公司驾驶员齐振军紧急停下车，及时伸出援助之手，拨打119、120救援电话，协助医护人员将伤者抬上救护车后，他默默离开了。伤者家属全城寻人，只为向这位出租车司机道声感谢。

8月14日4时许，正在上夜班的齐振军路过聊城南外环与聊位路交叉口附近时发现，停在路边的一辆货车着火了。“当时火势很大，司机已经下车了，手机应该是落在货车里，当时还清醒，他让我拨打救援电话。”齐振军回忆，他赶紧拨打了119，他看司机身上有多处烧伤，就赶紧下

车，又拨打了120。等到120救护车来到后，他协助医护人员将司机抬上救护车，便悄悄离开了，也没给其他人说这件事。

几天后，出租车群里的一条全城寻人启事将齐振军做得这件好事公布了出来。原来伤者家属在得知是一个出租车司机拨打救援电话后，一直想找到他。伤者家属李女士告诉记者，她是河北人，为聊城人的暖心救助而感动。“有些人遇到这种情况会避而绕之，这位好心人可以说是大恩人，多亏他及时拨打救援电话。”李女士说，她赶到聊城后，得知聊城有多家出租车公司，找人比较难，就拨打了12345，并通过各种渠道寻找恩人。

8月17日，聊城市交通运输事业服务中心出租服务科刘东告诉记者，他们接到12345的热线单后，及时联系全市出租车公司，并通过调取车辆的运行轨迹，以及在相关群发信息找人，找到了这位出租车司机齐振军。

1991年出生的齐振军刚刚进入出租车行业一年多。“没帮上什么大忙，就是做些力所能及的小事。遇到这种事，咱不能不管。”齐振军说，谁遇到都会帮，当时没想着留名，就想着人能平平安安的就好。

“感谢出租车司机，感谢聊城人。”李女士说，找到恩人，只为亲口对他说声谢谢。

身负命案逃亡29年 被捕后称“终于解脱了”

记者 郭庆文 李怀磊
通讯员 宋国毅 邢先进

29年前，冠县某村村民蒋某某（男，时年22岁），掐死妻子后潜逃，犹如人间蒸发。29年后，冠县警方连续作战，不辱使命、千里缉凶，成功破获这起沉寂29年的命案积案。

时间追溯到1993年2月24日，山东省冠县某村村民蒋某某（男，时年22岁），因夫妻感情纠纷，一气之下掐死妻子后潜逃。然而，受当时环境因素和技术条件所限，蒋某某的行踪一直未能锁定。29年来，警方穷追到底，始终未放弃对命案逃犯的侦破工作。2022年，全国夏季治安打击整治“百日行动”期间，市县两级公安机关组成的专案组，多次组织召开专案会，重新全面梳理案件的各类信息，全方位开展多角度的追踪研判和走访调查，从中寻找突破口。寒暑更替，尽管办案民警换了一批又一批，当年的案卷也早已泛黄，但对该案的侦查一直没有间断。



功夫不负有心人！办案民警经过1个多月的奔波，发现西安市一男子可能就是犯罪嫌疑人蒋某某。为避免打草惊蛇，8月14日晚，专案组民警连夜赶赴西安，经过一夜守候，于8月15日在当地警方的全力配合下，成功将命案逃犯蒋某某抓获。经审讯，犯罪嫌疑人蒋某某对其犯罪事实供认不讳。

京东集团代表来兴农公司考察交流



8月5日上午，聊城市经济发展服务中心经济合作科主任刘文虎，京东科技集团KA客户部总监张振波、京腾云仓（北京）供应链管理有限公司总裁崔利国、山东荣泰鼎盛实业有限公司董事长荣佑鹏一行来兴农公司考察调研，开发区商务和投资促进部马林青、兴农公司董事长陈丕红、总经理周连刚、副总经理郝志强等陪同座谈参观。

张振波一行到兴农创业中心、蔬菜市场、果品市场、一期冷库、综合水产市场、二期冷库进行实地参观考察。随后大家进行了座谈，张振波详细了解兴农公司的经营情况，听取了线上周公河项目的介绍，双方就深化双方业务合作、共同开展信息化建设等进行深入交流。张振波表示，聊城被誉为“中国蔬菜第一市”，蔬菜种植面积大、品质高，周公河农贸城做为华北地区重要的农批市场，拥有独特的区位优势，双方合作基础扎实，希望进一步深化合作，交流借鉴发展经验。

聊城市经济发展服务中心

兴农公司董事长陈丕红表

示，兴农公司在经营规模、业务范围、未来发展趋势等方面具有独特优势，希望双方尽快确定合作模式，提升合作关系，共享发展机遇，将本次沟通成果转化项目建设成效。

双方均表示，希望以此次洽谈为契机，深入合作交流，谋求合作发展，进一步加强对接沟通，深化合作共识，强化合作关系，促进互惠共赢。

家长敬献锦旗，感恩招生教师细心指导

15日上午，两位学生家长将一面印有“入学指导显温情，大爱无言展师德”的锦旗送到东昌府区阳光小学招生办教师苏保亮手中，并对阳光小学贴心细致的招生工作表达充分的感谢之情。

据了解，阳光小学一年级新生陈一格（化名）家长因不熟悉操作流程，在报名过程中遇到很多困难，苏保亮老师非常耐心的一一解答并进行指导，最后孩子顺利报名。“我们跟苏老师非亲非故，他却对我们如此热心，孩子顺利报名，真是解决了我们家的一件大事。感谢苏老师，感谢阳光小学。”陈一格家长感动的说。

苏保亮是阳光小学招生办教师，在为期一个月的招生工作中，他每天早早就来到学校，开始忙碌。对于前来咨询的家长，他耐心细致地解答相关问题。树立了良好的“阳光”教师形象。据介绍，8月1日阳光小学接到“聊城市12345热线承办单”，学生家长专门拨打市长热线，对阳光小



学招生办教师苏保亮认真负责的工作态度表达感谢。“我只是做了我该做的事，也感谢家长对阳光小学的理解与支持。”苏保亮谦虚地说。

招生工作非常繁琐，也非常辛苦。招生教师代表的是学校形象，是学校素质的体现。锦旗与感谢是对阳光小学招生工作的最大肯定。阳光小学将继续努力，办人民满意的学校，做人民满意的教育。

（记者 张超 通讯员 聂飞飞 王晓）

东昌府区侯营镇举办全环境立德树人服务活动

为了丰富青少年学生健康向上的文化生活，近日，东昌府区侯营镇党委政府和侯营镇中心学校在侯营镇阳光新村党务服务中心，组织举办了全心守“侯”，共“营”花开——全环境立德树人服务活动。

活动中，侯营镇中心学校巨严涛老师利用短视频的形式对学生开展了防溺水安全教育主题活动，提高学生的安全防范意识。书法教学过程中通过纠正学生的坐姿、握姿，以及横画、竖画、撇画的正确书写方式。在经典诵读环节，王艳艳老师带领全

（王艳艳 杨延会 于敬华）

东昌府区光明小学开展阅读推广活动

东昌府区光明小学利用暑假时间开展“读书，让假期更诗意”阅读推广活动。

暑假伊始，光明小学语文教师指导学生阅读必读书目，并做好读书笔记，开学后将进行“阅读之星”的评比活动。在班级内还开展了读书打卡签到活动，鼓励学生坚持读书，养成每日读书的好习惯。此外，学校倡导学生利用假期选择自己喜欢的阅读书目，结合书中的故事情节，发

挥想象，改写故事。暑假期间，学校图书馆完全开放，鼓励学生去图书馆借阅书籍。

光明小学阅读推广活动也得到了学生家长的积极肯定和大力支持，很多家长和孩子一起拿起书籍开始阅读，部分家长自发组织孩子进行晨间诵读，学生阅读积极性高涨，假期阅读收获颇丰。

（记者 国晓宁 通讯员 郝连洁）

探索鱼菜共生新模式，助力乡村产业振兴

临清市青年路办事处的牧青农场里，“种菜不用土，鱼塘地上盖”，砖缝里长出蔬菜，地面上支起鱼池养鱼，活水在蔬菜和鱼池之间循环。

该项目利用系统控温，风冷电机，降温水帘配置齐全，通过

投入饲料养鱼，水循环系统把鱼池里的粪便、水带到种植蔬菜的种植床里去，净化的水再循环进入鱼池。形成“鱼肥水—水浇菜—菜净水—水养鱼”的生态循环系统，达到养鱼不换水、种菜不施肥的效果。

冷库项目稳定运行，助力乡村振兴

临清青年路街道办事处根据辖区产业项目发展情况，因地制宜启动冷库产业项目建设，以冷链产业带动辖区村街集体增收、助力乡村振兴。运行以来，吸引周边商户来此仓储、

冷藏大蒜、蒜薹、苹果等农产品累计2750吨，年收益租金22.7万元。该项目的实施可以进一步提高农产品的经济效益，进一步巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。

遗失声明

刘燕身份证号：372524198109135321，遗失河北省保定市白沟新城君悦天地项目的购房收据，收据编号：0719357，金额29253；收据编号0719358，金额50000；收据编号0719359，金额9920。以上三张收据自公布之日起声明作废，特此声明！